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ATA

ATA DA 65ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA, EM 26/8/2010

Presidência do Deputado João Leite e da Deputada Maria Tereza Lara

Sumário: Comparecimento - Abertura - 1ª Parte: 1ª Fase (Expediente): Ata - 2ª Fase (Grande Expediente): Apresentação de Proposições:  
Projetos de Lei nºs 4.867 e 4.868/2010 - Requerimentos nºs 6.598 a 6.600/2010 - Comunicações: Comunicação do Deputado Alberto Pinto  
Coelho - Interrupção e reabertura dos trabalhos ordinários - Encerramento.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados e as Deputadas:

Alberto Pinto Coelho - Doutor Viana - Dinis Pinheiro - Sargento Rodrigues - Adalclever Lopes - Ademir Lucas - Agostinho Patrus Filho - Alencar  
da Silveira Jr. - André Quintão - Antônio Genaro - Antônio Júlio - Carlin Moura - Carlos Gomes - Célio Moreira - Chico Uejo - Doutor Ronaldo - 
Durval Ângelo - Fábio Avelar - Getúlio Neiva - Gil Pereira - Gláucia Brandão - Ivair Nogueira - João Leite - Luiz Humberto Carneiro - Maria  
Tereza Lara - Sebastião Costa - Vanderlei Miranda - Wander Borges.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado João Leite) - Às 14h14min, a lista de comparecimento registra a existência de número regimental. Declaro aberta a 
reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder 
à leitura da ata da reunião anterior.

1ª Parte 

1ª Fase (Expediente)

Ata

- O Deputado Wander Borges, 2º-Secretário "ad hoc", procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.

2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de Proposições



O Sr. Presidente - Não havendo correspondência a ser lida, a Mesa passa a receber proposições.

- Nesta oportunidade, são encaminhadas à Mesa as seguintes proposições:

PROJETO DE LEI Nº 4.867/2010

Declara de utilidade pública a Associação de Moradores de Bairro Santa Terezinha, com sede no Município de Timóteo.

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Associação de Moradores do Bairro Santa Terezinha, com sede no Município de Timóteo.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Reuniões, 26 de agosto de 2010.

Juninho Araújo

Justificação: A Associação de Moradores do Bairro Santa Terezinha, com sede no Município de Timóteo, é uma entidade civil sem fins lucrativos 
e duração por tempo indeterminado. Sua diretoria é formada por pessoas idôneas, que nada recebem pelo exercício de suas funções. Tem por  
finalidade congregar moradores e associados da entidade, visando promover melhores condições, individuais e coletivas. Estuda os problemas 
da comunidade, procurando solucioná-los junto às autoridades competentes, tendo em vista os interesses maiores da coletividade. Promove 
cursos de capacitação profissional e palestras, abordando assuntos pertinentes à educação de trânsito, educação sanitária, etc. Portanto, por 
ser de suma importância, conto com o apoio dos nobres colegas para a aprovação do presente projeto de lei.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art.  
103, inciso I, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI nº 4.868/2010

Declara de utilidade pública o Lar da Esperança - Asilo, com sede no Município de Uberaba.

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarado de utilidade pública o Lar da Esperança - Asilo, com sede no Município de Uberaba.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Reuniões, 26 de agosto de 2010.

Fahim Sawan

Justificação: O Lar da Esperança – Asilo é uma associação privada, sem fins lucrativos, cuja finalidade é proporcionar uma melhor qualidade de 
vida aos idosos que ali vivem. São pessoas com mais de 60 anos, que necessitam de amparo, e que ali se encontram muitas vezes em  
consequência do abandono da família ou por dificuldades financeira.

À frente desse trabalho honroso e louvável, estão pessoas de idoneidade incontestável e que realizam um trabalho sério, sempre atentas às 
disposições estatutárias da entidade, suas finalidades e objetivos, não se esquecendo de observar também o que dispõe o Estatuto do Idoso.

Com o intuito de incentivar trabalhos sociais sem finalidade lucrativas, prestados por pessoas de reputação ilibada, e com o fim único de 
promover o bem-estar social, solicito o apoio dos nobres pares para aprovação deste projeto de lei.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art.  
103, inciso I, do Regimento Interno.

REQUERIMENTOS 

Nº 6.598/2010, do Deputado Délio Malheiros, em que solicita seja encaminhado aos Deputados Federais e aos Senadores por Minas Gerais 
pedido de providências para a rejeição do Projeto de Lei nº 4.548/98, que pretende descriminalizar os maus- tratos a animais domésticos ou  
domesticados. (- À Comissão de Meio Ambiente.)

Nº  6.599/2010,  do  Deputado  Wander  Borges,  em  que  solicita  seja  formulado  voto  de  congratulações  com  a  Sra.  Jane  Ribeiro  Silva, 
Desembargadora, pelos serviços prestados ao Poder Judiciário. (- À Comissão de Administração Pública.)

Nº 6.600/2010, da Comissão de Direitos Humanos, em que solicita seja encaminhado ao Centro de Apoio Operacional às Promotorias de Justiça 
- CAO - da Infância e da Juventude, ao Juizado da Infância e da Juventude, ao Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente, ao  
Conselho Tutelar Centro-Sul e à Divisão de Orientação e Proteção à Criança e ao Adolescente - Dopcad-MG - pedido de providências com 
relação a atos infracionais que vêm sendo praticados por grupo de crianças e adolescentes, encaminhando-se também relatório referente a tais  
atos. (- À Comissão de Segurança Pública.)

Comunicações

- É também encaminhada à Mesa comunicação do Deputado Alberto Pinto Coelho. 



Interrupção dos Trabalhos Ordinários

O Sr. Presidente - A Presidência, nos termos do § 1º do art. 22 do Regimento Interno, interrompe os trabalhos ordinários para destinar esta  
parte da reunião à realização do ciclo de debates "Desafios da mobilidade urbana na Região Metropolitana de Belo Horizonte".

- A ata desse evento será publicada em outra edição.

Reabertura dos Trabalhos Ordinários

A Sra. Presidente (Deputada Maria Tereza Lara) - Estão reabertos os nossos trabalhos ordinários.

Encerramento

A Sra. Presidente - A Presidência verifica, de plano, a inexistência de quórum para a continuação dos trabalhos e encerra a reunião, convocando 
as Deputadas e os Deputados para a especial de logo mais, às 20 horas, nos termos do edital de convocação. Levanta-se a reunião.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Assembleia Legislativa 

O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do Regimento Interno,  
convoca reunião especial da Assembleia para as 20 horas do dia 30/8/2010, destinada a homenagear a Maçonaria.

Palácio da Inconfidência, 27 de agosto de 2010.

Alberto Pinto Coelho, Presidente.

COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÃO

- O Sr. Presidente despachou, em 26/8/2010, a seguinte comunicação:

Do Deputado Alberto Pinto Coelho notificando o falecimento do Sr. Renato Lúcio Pires, ocorrido em 7/8/2010, nesta Capital. (- Ciente. Oficie-
se.)

MANIFESTAÇÕES

MANIFESTAÇÕES

A Assembleia Legislativa aprovou, nos termos do art. 103, III, "b" a "d", do Regimento Interno, as seguintes manifestações:

de congratulações com o Centro de Educação Infantil Crianças de Jesus pelos 11 anos de sua constituição (Requerimento nº 6.466/2010, do 
Deputado Wander Borges);

de congratulações com a Sociedade Mineira de Engenheiros Florestais pelo Dia do Engenheiro Florestal e pelos 50 anos da engenharia florestal  
no Brasil (Requerimento nº 6.476/2010, do Deputado Duarte Bechir);

de congratulações com a família do Sr. José Rabello pelo centenário de seu nascimento (Requerimento nº 6.477/2010, do Deputado Domingos 
Sávio);

de apoio (a ser encaminhada aos Presidentes da Câmara dos Deputados e do Conselho Nacional de Assistência Social) ao Projeto de Lei nº  
3.077/2008,  bem  como  às  sugestões  de  alteração  do  projeto  constantes  em  documento  do  Conselho  Estadual  de  Assistência  Social 
(Requerimento nº 6.478/2010, da Comissão de Participação Popular);

de aplauso à Igreja Batista Betel de Curvelo pelos 11 anos de sua fundação (Requerimento nº 6.501/2010, do Deputado Doutor Viana);

de congratulações com o Sr. Edson Moreira, Delegado Chefe do Departamento de Investigação, e sua equipe pelo brilhantismo, destemor e  
competência com que vêm conduzindo as investigações sobre o desaparecimento de Eliza Samudio (Requerimento nº 6.502/2010, do Deputado 
Leonardo Moreira);

de congratulações com a comunidade de Natércia pelos 86 anos de emancipação desse Município (Requerimento nº 6.503/2010, do Deputado 
Dalmo Ribeiro Silva);

de congratulações com a Associação dos Moradores do Bairro Santa Maria pelos 23 anos de sua constituição (Requerimento nº 6.519/2010, do  
Deputado Wander Borges);

de congratulações com a Associação Rural de Assistência ao Barbosa do Meio pelos 21 anos de sua fundação (Requerimento nº 6.520/2010, do  
Deputado Wander Borges);



de congratulações com a Associação Esportiva Democrata pelos oito anos de sua constituição (Requerimento nº 6.521/2010, do Deputado 
Wander Borges);

de congratulações com a entidade Mangueiras Esporte Clube pelos oito anos de sua constituição (Requerimento nº 6.522/2010, do Deputado  
Wander Borges);

de aplauso (a ser encaminhado ao Presidente do Tribunal de Justiça do Estado) ao Projeto No Fundo Justiça, destinado a captar recursos para o  
Fundo da Infância e Adolescência (Requerimento nº 6.538/2010, da Comissão de Direitos Humanos);

de apoio (a ser encaminhado aos Deputados Federais e aos Senadores representantes de Minas Gerais) ao Projeto de Lei Complementar n.º  
134/2009, que institui o Sistema Nacional de Atendimento Socioeducativo - Sinase (Requerimento nº 6.541/2010, da Comissão de Direitos  
Humanos);

de  congratulações  com a  Sra.  Márcia  Milanez  por  sua  posse  como  membro  da  Corte  Superior  do  Tribunal  de  Justiça  de  Minas  Gerais 
(Requerimento nº 6.548/2010, do Deputado Wander Borges);

de congratulações com o Sr. Edivaldo George dos Santos por sua posse como membro da Corte Superior do Tribunal de Justiça de Minas Gerais 
(Requerimento nº 6.549/2010, do Deputado Wander Borges);

de aplauso ao Cb. PM Luiz Fernando Portes, ao Cb. PM Robson Fabiano de Ávila, ao Sd. PM Geraldo Nunes da Nóbrega Neto e ao Sd. PM 
Daimon Bruneli de Camargos, lotados na 61ª Companhia da PMMG, de Conselheiro Lafaiete, por sua participação no projeto Patrulha Rural  
(Requerimento nº 6.576/2010, da Comissão de Segurança Pública);

de aplauso aos policiais  da 9ª Companhia Independente da PMMG que implantaram o Projeto Rede de Vizinhos  Protegidos  em Araguari 
(Requerimento nº 6.577/2010, da Comissão de Segurança Pública);

de aplauso aos policiais que menciona, lotados na 22ª Companhia Independente da PMMG, de Caratinga, pelo trabalho que vêm realizando, 
especialmente na repressão ao tráfico de drogas na região (Requerimento nº 6.578/2010, da Comissão de Segurança Pública).

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 23/8/10, o Sr.  Presidente,  nos termos das Resoluções  nº 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e das  
Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão 
de recrutamento amplo:

exonerando, a partir de 30/8/10, Flávia Barros Giacomini do cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 8 horas, com exercício  
no Gabinete da Liderança da Maioria;

nomeando Felipe Barros Giacomini para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 8 horas, com exercício no Gabinete da  
Liderança da Maioria.

AVISO DE LICITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 8/2010

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 8/2010

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 55/2010

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que, em virtude de alteração no item 
relativo à habilitação do edital do pregão eletrônico em epígrafe, que tem como objeto a contratação de serviços  de manutenção predial,  a 
sessão pública virtual fica adiada para as 10 horas do dia 15/9/2010.

Belo Horizonte, 27 de agosto de 2010.

Eduardo Vieira Moreira, Diretor-Geral.


